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Às Dezenove horas do dia 09 de Março de 2020, realizou-se a
(5ª) Quinta Sessão Ordinária do ano de 2020, da Décima Quarta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Balneária  de
Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Carlos Jacó Rocha o
qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste  momento  e  como
manda  o  Regimento  Interno  profere  as  palavras:  SOB  A
PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a
presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores  Secretários,  1º.
Secretário  Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º. Secretário  Sr.
Luciano Lara Vieira para que os mesmos assumam a Mesa dos
Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente
da Casa solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua
presença  na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS
SANTOS,  ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS,  AURIVALDO
JOSÉ DOS SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA, CARLOS SILVA
SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor
Presidente ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura da Ata da
Quarta Sessão Ordinária realizada em 05 de Março de 2020, e o
mesmo solicita a dispensa da leitura das Atas, sendo aprovada a
dispensa  da  leitura  das  Atas  pelos  Vereadores  presentes,  na
sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  as  referidas  Atas
estão em votação e, quem estiver de acordo que permaneça como
se  encontra,  sendo  aprovadas  pelos  Vereadores  presentes  na
sessão.   Neste momento o Senhor Presidente informa que as
indicações  285  a  340/2020,  serão  encaminhadas  ao  Poder
Executivo,  informa  ainda  que  o  Projeto  de  Lei  18/2020  será
encaminhado  a  Ordem  do  Dia  da  Presente  Sessão.  Neste
momento  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 031/2020 de autoria
do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.  Colocado em discussão e
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votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por
08 (oito)  votos contrários e  04 (quatro)  votos favoráveis,  conforme
demonstrado no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 026/2020 de
autoria do Vereador  Carlos Jacó Rocha.  Colocado em discussão e
votação,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO 027/2020 de  autoria  do Vereador  Carlos Jacó
Rocha.  Colocado em discussão e votação,  fez o  uso da palavra o
autor da propositura, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  REQUERIMENTO  028/2020 de  autoria  do
Vereador José Pedro Faccina. Colocado em discussão e votação, fez
o uso da palavra o autor da propositura e o Vereador Aurivaldo José
dos Santos, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  REQUERIMENTO  030/2020 de  autoria  do  Vereador
Rodrigo  Cardoso  Biagioni.  Colocado  em  discussão  e  votação,
ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em discussão e
votação, o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos contrários e
04  (quatro)  votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico. Neste momento usando da Palavra conforme inscrição na
tribuna, o Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:- “Mais uma vez boa
noite a todos, vou utilizar o tempo da tribuna livre pra ler as mensagens
que foram encaminhadas tanto na minha página Vereador Professor Alex,
quanto  no  Grupo  Eu Moro  Em Mongaguá,  fiz  na semana passada uma
postagem pedindo para as pessoas enviarem suas mensagens, vamos para
a segunda parte hoje, mais algumas mensagens que foram enviadas aqui
diretamente da população, lembrando que eu leio na integra a mensagem
enviada, não significa, não é a minha opinião, é a mensagem, é a opinião
encaminhada pelos moradores,  eu começando tem aqui a mensagem do
Enildo Balbuena, que até se encontra aqui presente: quero saber quando
vão começar a fazer a dragagem do rio e limpar as ruas, valas e todos os
bairros,  para amenizar as enchentes.  A Léia da Silva,  lá da Rua Assis
Salomão Hid, no Balneário Itaoca, há três meses com água na rua e com
lodo, vala cheia de mato, até quando? Agora aprovar a reforma da metade
da ciclovia com milhões, aprovam, palhaçada, para o alagamento não tem
verba. O Rafael Leandro: boa noite gostaria de saber quando a prefeitura
irá  pavimentar  limpar  as  valas  e  os  bueiros  da  Avenida  Presidente
Juscelino  Kubitschek  que  até  agora  está  com água  na  rua  e  as  valas,
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bueiros  todos  entupidos,  depois  que  a  terceirizada  da  Sabesp,  Jofege
passou a rede de esgoto, destruiu mais ainda a rua e ninguém fiscaliza,
ninguém é punido, mas o imposto chega em casa certinho. O Rogerio de
Almeida: já existem professores afastados com doenças respiratórias na
escola José Carlos, qual é o prazo para término desta obra e qual risco
corre  os  alunos  estuando  em  condições  tão  insalubres?  O  Vitor  Luiz
Rodrigues da S.O.S. Mongaguá: o que os nobres vereadores estão fazendo,
que não cobram a reabertura do P.S. Central? E pela nossa maternidade e,
por  a nossa maternidade para funcionar? Pois há anos não nasce uma
criança na cidade, a não ser que a mãe de a luz na rua ou no banheiro
publico. O Adriano Lima: gostaria de saber quando vão finalizar as obras
na orla, na altura do Jussara, o cheiro de esgoto e a lama estão invadindo
as  residências  na  Mário  Covas.  O  Denis  Rocha:  quando  teremos  um
trabalho de topografia, assoreamento, alargamento de canais e rios? Há
anos vemos muitos pontos de água parada, esgoto misturado com água,
águas pluviais, bueiro entupido nos bairros Vila Atlântica, Vila Operária e
Vera Cruz. Será que vamos ter que fazer um abaixo assinado e levar até as
autoridades  competentes,  ou  mesmo  Ministério  Público?  Pagar  impostos
caros e ver esse descaso todo com água parada, não dá mais para aceitar.
A  Rosana  Cristina  Souza:  gostaria  de  saber  se  entre  os  vossos
excelentíssimos, existem alguém que realmente se importa com a realidade
pela qual nós munícipes enfrentamos hoje em Mongaguá? Quem não nos
olhe como um voto? Quem nos represente? O Renato Graneiro:  bom dia
Professor, bom dia porque escreveu bom dia, mas boa noite né? Se possível
pergunte quando a equipe da prefeitura fará um trabalho  de dragagem ,
drenagem com projeto, com estudo de caso e, com avaliação técnica para a
cidade,  não apenas a limpeza dos canais com as máquinas,  fazendo a
dragagem sem qualquer estudo prévio, qualquer profissional da área sabe
que  qualquer  obra  sem  projeto  é,  possível  de  falhas  e  ineficiência.  Se
tratando de obras da prefeitura é desperdício de dinheiro público, também
pergunte se as obras da, de pavimentação com  os blocos Inter travados,
famoso paralelepípedo, são feitos com a devida especificação da norma,
pois as que visitei, o responsável pelo serviço sequer sabia que havia norma
para implantação deste tipo de pavimento, obrigado. A Patrícia do Leonor:
meu amigo bom dia peço por nossa Rua Santa Tereza, o asfalto urgente, o
Ricardo  Batista:  bom  dia,  gostaria  de  saber  como  vai  ficar  o
descumprimento da lei aprovada de segurança e responsabilidade fiscal,
para que não aja superfaturamento também em todas as obras publicas, foi
descumprido a regra, qual é a providência pra que ela aja, pra que aja jus.,
pra que a justiça seja feita, afinal o povo só pede responsabilidade com o
dinheiro publico, no aguardo. Ainda outro recado do Ricardo Batista: sem
não for pedir muito, a Alameda Itanhaém, Avenida Agenor de Campos, Rua
Senador  Feijó,  pagamos  impostos,  tem  guia  há  décadas  e  continua
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alagando e cheio de buraco, o William do Nascimento, William Amorim: obrigado
Professor Alex por ter lido a minha reinvindicação da Avenida Washington Luiz,
ele se referindo ao recado da semana passada. A Vera Lucia Pereira Andrade:
gostaria de saber por que a limpeza da valeta da Avenida Tiradentes está, parou
no trevo do Itaoca, o resto não vai ser limpo, vai ficar imunda e cheia de ratos,
que passeiam em pleno dia, o terreno do canal, do canal cinco está com muito
mato, ninguém limpa, como vai ficar? O Lucas Sampaio mandou a mensagem:
boa noite, gostaria de saber o porque alguns vereadores querem barrar o Projeto
da  Liberdade  Econômica,  o  projeto  provavelmente  será  apresentado  hoje  na
Câmara e, eu estimo que o mesmo possa gerar até mil empregos direto na cidade,
os  principais  beneficiados  seriam  ambulantes,  comerciantes  e  dos
desempregados, nossa cidade tem em média quatro mil famílias em estado de
vulnerabilidade,  então por qual  motivo eles barrarão a lei  que irá favorecer  a
todos? Será que eles querem prejudicar os comerciantes, ambulantes e deixar a
população na mão deles para sempre? O Iago Silva: peço reparo da iluminação
pública,  que vem sendo solicitado a quarenta e cinco dias,  poste número oito
quatro sete cinco, oito quatro sete meia, penúltima travessa da Avenida Francisco
Fernandes, Flórida Mirim, os únicos dois postes da rua apagados. Então esses
foram os recados que eu recebi, vou continuar mais pra frente, eu percebi que
dessa pra semana passada a quantidade de mensagens diminuiu, vamos pular
uma sessão,  daqui  a  quinze  dias,  na próxima eu abro mais  uma publicação
pedindo  para  as  pessoas   enviarem  os  seus  recados  e,  então  está  aqui  a
mensagem  da  população,  todas  as  mensagens  na  integra  e  eu  gostaria  de
agradecer  os  vereadores  que estão presentes  no plenário  para escutar  essas
mensagens enviadas aqui pela população, o Vereador Claudio Arena, o Vereador
Carlos  Cafema,  o  Vereador  Ari,  o  Vereador  Luciano  Lara,  o  Vereador  Léo,  o
Vereador  Rodrigo,  muito  obrigado  por  dar  essa  atenção  as  mensagens  da
população,  boa  noite  a  todos.”  Neste  momento  o  Senhor  Presidente
informa não haver mais ninguém inscrito, passando em seguida para
Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos
Vereadores  que  registrem  sua  presença  na  ORDEM  DO  DIA.
Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida o Senhor
Presidente informa que tem na casa o seguinte Projeto: Projeto de Lei
018/2020 de autoria do Poder Executivo, colocado em discussão, fez
uso da palavra os Vereadores Carlos Jacó Rocha  e Alex Marcelo dos
Santos,  colocado  em  votação  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para
apreciação e declara encerrada a presente sessão, agradece Polícia
Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima
se DEUS quiser. 
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